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故数列{0n】．为等差数列． 

下面再看关于等差恒等式应用的两例． 
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因此当ao=2002，1≤n≤1002时，即得 

本题结论． 

例5已知数列{0n)满足ao=丢，0n= 

an-l+嘉0tl2-1j求证： 
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小学阶段，国家为教师提供所必需的背景知识 

中，数学课程实在太少了．因此，还有什么其他 

的理由来解释教师联盟对数学课程的担心呢? 

为了保证实行新课程的质量，纽约教育局 

承诺会对教“阅 ’和“数学”新课程的教师进行 

大力培训，但这最多只是临时措施．如果我们 

的孩子需要进行基础知识和抽象思维的发展， 

那么下一代教师就需要学习更多的学科知识． 

回想大家自己所接受过的教育：最优秀老 

师的教学方式都是传统的和新型的结合，不但 

要求你记忆，而且同样要求你进行分析．他们 
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于是结论成立． 

可以看出，无论是等比恒等式还是等差恒 

等式在利用上都有一定的灵活性，都要从已知 

的递推式出发进行适当的变形，构造出理想的 

恒等式，从而使问题得解． 

教授你新单词时，有些是通过直接读出单词的 

音，有些则是把新的单词放进场景故事中．在 

数学教育中，有些数学运算法则需要死记硬背， 

有些则可以通过学生自己的体验． 

当然，我们的孩子理应受到这样的教育． 

但这仅当我们能够提供有知识的老师时才能 

做到．到那时，无益的文化“战 ’也许仍会盛 

行，甚至非常激昂、猛烈，但已没什么意义了． 

注：Jonathan Zimmerman 是纽约大学 

Steinhardt教育学院的历史学和教育学教授， 

《谁的美国?一 公立学校的文化战争 。一书作 

者． ； 
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